

Депутаты Госдумы «закрутят гайки» организаторам «цветных революций»

Федеральные органы власти продолжают политику по укреплению собственного положения и истреблению инакомыслящих. На этот раз депутаты Госдумы всерьёз озаботились тем, чтобы никакая «цветная революция» не шагнула на территорию подведомственного им государства.

В Госдуме в самое ближайшее время при комитете по делам стран СНГ может быть создан экспертно-консультационный совет по анализу угроз интересам России за границей и вопросам противодействия "цветным революциям". Глава комитета по делам СНГ Леонид Слуцкий эту информацию официально подтвердил. Спектр задач создаваемого органа – «защита интересов России, а также её союзников».

Как декларируется, деятельность совета направят на предупреждение угроз интересам России на территории бывшего СССР. К примеру, в компетенцию совета войдёт рассмотрение вопросов, связанных с положением соотечественников за границей. Влияние других государств на страны СНГ тоже не оставят без внимания. Своих проблем у нас мало.

А по сути, как отмечает один из экспертов, совет станет «контрреволюционным мозговым центром». То есть он будет определять влияние высоких технологий на организацию «цветных революций», протестных движений и так далее. И попутно члены совета всерьёз займутся социальными сетями и блогосферой, их влиянием на общественные настроения. Апофеоз их деятельности - разработка методов борьбы с революционными движениями.

Например, в Китае, где без паспорта даже и электронную почту проверить невозможно, есть опыт создания подобного совета. Он появился в 2005 году после «цветных революций» в Грузии, Украине и Киргизии. Как и ожидалось, деятельность совета привела к «закручиванию гаек».

Например, по рекомендации входивших в совет военных, учёных и сотрудников спецслужб были существенно расширены права военных при подавлении беспорядков. Кроме этого, значительно выросло финансирование внутренней безопасности Китая. Было отмечено также усиление контроля над интернетом и рост числа арестов деятелей оппозиции.

Заседание комиссии по созданию новой группы пройдёт в Госдуме 12 апреля.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)